



Amtliches Bekanntmachungsorgan der Stadt Erkrath

Nr. 17 26.08.2021 26. Jahrgang

Inhaltsverzeichnis

Öffentliche Zustellung	. 2
G	
Tagesordnung der 7. Sitzung des Rates am Donnerstag, dem 02.09.2021, um 17:00 Uhr, in	
der Versammlungshalle des Bürgerhauses Hochdahl, Sedentaler Straße 105-107, 40699	
Erkrath	. 3

Öffentliche Zustellung

Der Gewerbesteuerbescheid vom 15.06.2021 für die DS Deutsche Diamanteurges. mbH c/o Optimal Logic (Citypassage) Bahnstraße 28-30, 40699 Erkrath Kassenzeichen: 20.00944.6 über das Veranlagungsjahr 2019 kann nicht zugestellt werden, da der Geschäftsführer Herr Shalin Shah in die Vereinigten Arabischen Emirate verzogen ist.

Der Bescheid wird auf dem Wege der öffentlichen Zustellung gemäß §§ 1 und 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG NRW v. 07.03.2006) zugestellt.

Die Benachrichtigung über die öffentliche Zustellung erfolgt am 26.08.2021 durch Veröffentlichung im Amtsblatt der Stadt Erkrath.

Der vorbenannte Bescheid kann beim Bürgermeister der Stadt Erkrath, Kämmerei, Gewerbesteuer, Zimmer 1.16, Bahnstr. 2, 40699 Erkrath eingesehen werden.

Sprechzeiten: Montag – Freitag 08.00 - 12.00 Uhr

> 14.00 - 16.00 Uhr Montag – Donnerstag

Gemäß § 10 Abs. 2 LZG NRW gilt das Dokument als zugestellt, wenn seit der Veröffentlichung der Benachrichtigung zwei Wochen vergangen sind, also mit Ablauf des 02.09.2021.

Erkrath, den 20.08.2021

Stadt Erkrath Der Bürgermeister

Im Auftrag gez. Fischer



Tagesordnung der 7. Sitzung des Rates am Donnerstag, dem 02.09.2021, um 17:00 Uhr, in der Versammlungshalle des Bürgerhauses Hochdahl, Sedentaler Straße 105-107, 40699 Erkrath

Bitte beachten Sie die tagesaktuellen Auflagen aus Anlass der Pandemie. Begeben Sie sich bitte direkt zu Ihren Plätzen, halten Sie ausreichend Abstand zu anderen Personen und benutzen Sie die ausliegenden FFP2-Masken.

TAGESORDNUNG

A. ÖFFENTLICHE SITZUNG

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Einwendungen gegen die Fassung der Niederschrift über die 6. Sitzung des Rates am 29.06.2021
 - öffentlicher Teil -
- 3. Berichte der Verwaltung
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Satzungsangelegenheiten / Ortsrecht
- 5.1 8. Änderung der Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse Vorlagennr. 226/2021
- 5.2 1. Änderung der Geschäftsordnung des Seniorenrates Vorlagennr. 206/2021
- 6. RatsTV

Vorlagennr. 241/2021

- 7. Förderanträge für das Programmjahr 2022 Vorlagennr. 223/2021
- 8. Mehrkosten für die Dachsanierung der Turnhalle Realschule Rankestraße Vorlagennr. 234/2021
- 9. Ausschussumbesetzungen
- 10. Fraktionsanträge
- 10.1 Änderung der Geschäftsordnung des Rates der Stadt Erkrath; Antrag der BmU-Fraktion vom 28.06.2021 Vorlagennr. 211/2021
- 10.2 Änderung der Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse; Antrag der SPD-Fraktion vom 16.08.2021 Vorlagennr. 253/2021

- 10.3 Beschaffung von Luftreinigern für die Erkrather Schulen und Kindertageseinrichtungen; Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 15.07.2021 Vorlagennr. 245/2021
- 10.4 Änderung und Anpassung des Erkrather Klimaschutzkonzeptes aufgrund des Beschlusses des Bundesverfassungsgerichts zur Verfassungsbeschwerde gegen das Klimaschutzgesetz vom 24. März 2021

hier: Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 31.05.2021 Vorlagennr. 190/2021 1. Ergänzung

B. NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG

- 11. Einwendungen gegen die Fassung der Niederschrift über die 6. Sitzung des Rates am 29.06.2021
 - nichtöffentlicher Teil -
- Berichte der Verwaltung
- Wahl von Schiedspersonen und von deren Stellvertretungen für die Schiedsamtsbezirke I und II Vorlagennr. 98/2021
- Weiteres Vorgehen Projekt Fernwärme Erkrath Hochdahl Vorlagennr. 243/2021
- 15. Fraktionsanträge
- 15.1 Zukunft des Fernwärmenetzes Hochdahl; Antrag der BmU-Fraktion vom 30.06.2021 Vorlagennr. 204/2021
- 16. Anfragen
- gez. Christoph Schultz

Herausgeber: Der Bürgermeister der Stadt Erkrath. Verantwortlich für den Inhalt: Büro des Bürgermeisters, Bahnstr. 16, 40699 Erkrath, 2021/2407-1061, Fax 0211/2407-1025. Das Amtsblatt der Stadt Erkrath erscheint in unregelmäßigen Abständen und ist im Büro des Bürgermeisters, Zimmer 023, erhältlich.

Ferner ist das Amtsblatt auf der Internetseite der Stadt Erkrath unter www.erkrath.de/amtsblatt online abrufbar.

Bezugsgebühr: Abonnement jährlich 18,00 EUR zuzüglich Portokostenanteil 9,00 EUR. Einzelexemplar pro Ausgabe 1,50 EUR zuzüglich anfallender Portokosten. Bei Selbstabholung entfallen die Portokosten. Druck: Eigendruck. Nachdruck bei Quellenangabe gestattet.